

# Perspektive

Förderverein für hörgeschädigte Kinder und Jugendliche  
in Rumänien und anderen osteuropäischen Ländern e.V.

Sigrid Martin (1. Vorsitzende)  
Dr. Uwe Martin (Schriftführer)  
Am Lehester Deich 97c  
D 28357 Bremen  
Tel. 0421-275483  
e-mail: kontakt@perspektive-hoeren.info



## **Dragi participanți ai conferinței din Sibiu!**

Între timp am ajuns înapoi la Bremen și ne aducem aminte cu plăcere de sfârșitul săptămânii trecute de la Sibiu. A fost o conferință aproape familiară. Ne-am bucurat să-i întâmpinăm pe participanți, să cunoaștem oameni noi și să revedem participanți de la seminariile trecute. Ne dorim foarte mult să păstrăm legătura ca să putem organiza împreună și alte seminarii, pentru binele copiilor hipoacuzici din România și al părinților acestora. De aceea, așteptăm să ne comunicați dorințele voastre pentru a ști cum putem să vă sprijinim și avem nevoie, de asemenea, și de disponibilitatea voastră pentru schimburi de experiență. Reprezentanții asociației Perspective România nu pot reuși singuri. Din acest motiv, ne dorim cât mai multă implicare prin idei și participare activă la proiectele celor două asociații Perspec/tive.

Katalin și Theodor de la Perspective România vor lua cu mare plăcere la cunoștință sfaturile și propunerile voastre. La începutul anului 2018 veți afla și proiectele Perspective care sunt gândite pentru anul viitor.

Temele actuale - însușirea limbajului și incluziunea  
- se vor regăsi cu siguranța în program.  
Haideți așadar să păstrăm legătura...



Vă salutăm călduros din Bremen,  
din nordul Germaniei.

## **Uwe și Sigrid Martin**

Și încă un lucru, ne-am bucurat foarte mult că ați ascultat, chiar și copiii, cu atenție și cu un zâmbet pe față, concertul de muzică clasică și temperamentalele melodii csárdás.

Nu am crezut, dar în secret am sperat, că o să vă bucurați așa de mult de cărțile de povești și de jocurile în limba germană. Uitați-vă la ele cu copiii, vorbiți și jucați-vă, jucați-vă, jucați-vă. Noi strângem în continuare materiale pentru următorul seminar!

